

讲述社区故事,请拨打本报热线96678
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

好人·好报·好邻居

2011年进社区“秋季行”活动第7站 帝湖社区

居民李女士说 很喜欢看晚报瞭望塔版 为百姓解决了很多困难

昨日下午,由郑州市文明办、郑州晚报社共同主办的2011年进社区“秋季行”活动第7站如约走进帝湖社区,除了带来精彩的节目,还携手利明眼镜城、澳华口腔和招商证券等单位为居民提供便利服务。

晚报记者 刘怡辰

见习记者 鲁慧 柴琳琳 小刘涛/文
晚报记者 张翼飞/图

【节目篇】

腰鼓打出俏夕阳

“咚咚恰,咚咚恰,咚咚咚咚恰……”昨天下午3点,伴随着铿锵有力的腰鼓声,郑州晚报进社区活动开场了。

河南知青文艺总团的娘子军一身蓝色的军装,腰间挎着鼓,打得气势磅礴,居民随着鼓点不由自主地频频点头。

“每次她们的节目都会让人眼前一亮,这次会是啥节目呢?”

还记得上一期的老年模特T台秀吗?吸引了许多人的眼球,这次活动她们又来了。

虽然下午的温度逐渐降了下来,但音乐一响起,模特们马上来了精神,那种神情、那种精气神感染了在场的每一个人。

红色旗袍、黄色礼服、蓝色婚纱……每一套服装既华丽又精美。

手拿木兰圈,时而刚劲,时而柔美,在歌声中老人们舞出的木兰圈,让台下的居民拍手叫好。

“这种舞蹈特别适合女性表演,提倡大家可以学习一下。”一位演员说。

琵琶弹出真功夫

老人们的节目很精美,年轻人的节目也很精彩,台下的气氛更是火热。

“一个人走在午夜的街,冷冷的空气吹过了寂寞……”

黄河科技学院大学生艺术团成员靳浩带来的《等不到的爱》,赢得了台下的掌声。

“小伙子的声音不错,很有穿透力呀。”一位大妈称赞着。

甜美的装扮、灵动的舞姿,黄河科技学院的田梦露身穿浅蓝色民族服装,伴随着优美音乐起舞,让所有观众都为之心动。

嘈杂间,一阵悠扬的琵琶声律动,大学生艺术团演员的琵琶弹奏如行云流水,抒情的旋律,仿佛将台下的观众带进了芳草秀丽的山间。

►黄河科技学院大学生艺术团学生表演的拉丁舞婀娜多姿。



黄河科技学院大学生艺术团学生表演的舞蹈含蓄唯美。

【互动篇】喜欢看晚报瞭望塔

节目很精彩,当然也少不了大家更加期待的有奖问答互动环节。

只要台下观众回答对主持人的现场提问,就会获得一份精美的礼品。

“订阅一份全年的郑州晚报多少钱?”

主持人刚问完,看节目的李女士高高举起右手,跑上前说:“144元。”

李女士说她经常看晚报,是附近的居民,知道晚报这期进社区就在她家附近,节目还没开始就过来了。

“我特别喜欢看咱晚报上瞭望塔那个版,很不错,为百姓们解决了很多困难。”李女士一边领取奖品一边高兴地说。

“晚报办得不错,我可喜欢看。”

【服务篇】

学做冬季暖胃养生粥

昨天下午,济华中医院的专家们也来到活动现场,为市民义诊,很受大家青睐。

60多岁的赵女士心脏有些不舒服,专家为她把脉后,建议她经常做检查,并开了一些中药。

大夫还教大家做缓解胃病类的养生粥,很受大家欢迎。

山药100g切碎,粳米100g,文火煮粥,适用于慢性胃炎。

红枣枸杞粥,红枣、枸杞、粳米适量,煮粥,适用于胃脘隐隐作痛、疲倦乏力、手足心热的人。

用眼要注意卫生

利明眼镜城的验光车如约开到了活动现场,提供老花镜最低28元的优惠和买护理液送隐形眼镜的活动。

“用眼卫生很重要,要注意眼睛与书的距离,姿势要端正,不能躺着看书或边走边看,看书的时候光线要充分,读书写字40分钟要休息,远眺一次。”利明眼镜城王伟峰现场教大家用眼小知识。

当天,招商证券的工作人员也来到了现场,为居民提供各种理财和招商信息服务。

【链接篇】

市旅游局推动“旅游进社区”

本报讯 19日,由市旅游局主办、二七区旅游局承办的“旅游进社区”活动在亚星盛世家园举办。

现场设置20余块宣传展板,集中展示了郑州城市旅游线路、冬游郑州系列旅游产品、郑州的旅游景区及农家乐介绍、二七区旅游特色产品及各种旅游知识、提醒等内容。

少林寺、中岳庙、黄帝故里、康百万等10余家我市重点旅游景区以及15家旅行社、12家农家乐和部分星级酒店积极响应,其中郑旅集团、南湖国旅等旅行社推出的冬游优惠线路吸引不少市民报名。

市旅游局党组书记龙同胜说,旅游进社区活动明年将在全市铺开,鼓励各县(市、区)开展活动,让群众了解当地旅游资源,分享旅游发展成果,让旅游融入生活,让市民亲近旅游,真正实现旅游惠民。

晚报记者 刘菁荔



河南知青文艺总团表演的老年模特秀令人眼前一亮。



看着精彩的表演,台下这位银发观众频频点头。